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TOBACCO SELECTION

KEDVES OLVASÓNK!

Ma már senki nem lepődik meg azon, hogy a Nemzeti 
Dohányboltokban nemcsak dohánytermékek, hanem 
a legkülönfélébb FMCG-termékek is kaphatóak. Olvasó-
ink a vásárlóik számára is ajánlhatnak italokat egy-egy 
dohánytermékük mellé, de ehhez arra van szükség, hogy 
ezt megelőzően vásároljanak is azokból. Mindehhez pe-
dig remek segítséget nyújthat az idén tavasszal immár 
nyolcadik alkalommal megjelenő Tobacco Selection.

A kiadvány összeállításakor az a cél lebegett a sze-
münk előtt, hogy olyan válogatást nyújtsunk az olvasó-
inknak, amelyből szemezgethetnek a tartható termék-
körök márkái közül. A teljesség igénye nélkül igyekszünk 
bemutatni az alapvető termékeket, de felsorakoztatunk 
olyan különlegességeket is, amelyek egyedivé, a meg-
szokottól eltérővé tehetik egy Nemzeti Dohánybolt 
választékát.

A korábbi katalógusokhoz hasonlóan egy cikk is be-
került a Tobacco Selectionbe. Ismeretterjesztő anya-

gunkban a teáról lesz szó, arról, miért hívjuk így, s hogy 
a Nemzeti Dohányboltok is részévé válhatnak a teázás-
ban zajló forradalomnak.

Azt reméljük, hogy a friss Tobacco Selection révén 
talál olyan újdonságot, amellyel kibővítheti a korábbiak-
ban már megszokott termékei körét, s segítséget kap 
a nyári termékválaszték tervezésében, kialakításában.

Jó böngészést kívánunk!
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HÁTTÉRHÁTTÉR

 

FORGALMAZHATÓ  
FORRADALOM

A tea hagyományosan az Ázsiában honos teacserje 
(Camelia sinensis) leveleiből készült italokat jelen-
ti. A magyar nyelv és jog azonban nemcsak ezt hívja 
teának, hanem a főzetet is: a különböző növényfajok 
részeiből forrázással, főzéssel és áztatással készített 
teák (herbateák) is népszerűek hazánkban. A tea csoma-
golt formában, valamint az instant tea és jegestea is 
forgalmazható a trafikokban, erről legutóbb a 6/2022. 
(IX. 30.) SZTFH rendelet határozott.

HOGYAN KERÜLT IDE, ÉS MIÉRT HÍVJUK (MI 
IS) ÍGY?
A Száz kémiai mítosz: tévhitek, félreértések, magya-
rázatok című könyv azt írja, hogy egy legenda szerint 
Buddha ivott először teát, mivel meditálás közben egy 
tealevél hullott a csészéjébe. Hasonló történet szerint 
Kr. e. 2737-ben Sen-nung kínai császár fedezte fel 
a teát, amikor a poharában lévő forró vízbe véletlenül 
beleesett a növény levele. Ha a kezdetek nem is teljesen 
tisztázottak, mindenesetre Ázsiában a teafogyasztás 
évezredek óta a kultúra része, innen indulva hódította 
meg az egész földet.

A világ nagy részén teának vagy chának (vagy ezek 
valamilyen változatának) hívjuk ezt az italt. Hogy melyik-
nek, az attól függ, hogy melyik kereskedelmi útvonalon 
érkezett az adott országba. Ha szárazföldön jutott 
el, chának nevezik: több mint 2000 évvel ezelőtt már 
kereskedtek teával a selyemút kereskedelmi útvonalain. 
Érdemes megemlíteni még a portugálokat, akik Makaón 
keresztül kereskedtek, ahol szintén a cha kifejezést 
használják. 

Európa nagy részébe azonban a tengerjáró hol-
landokon keresztül jutott, akik a 17. században a tea 

Volt ennél szokatlanabb megnevezés is: az 1863-ban 
napvilágot látott, kereskedők, iparosok és mezei gazdák 
részére írt Általános áruisme című könyvben a szerzők, 
Rőser Miklós és Schandl Sándor a teát „szürlé” megne-
vezés alatt tárgyalják. Ez a megnevezés azonban előbb 
kikopott, minthogy elterjedtté vált volna.

NÖVEKVŐ IGÉNY
Bár eleinte csak a bécsi kereskedők pesti lerakataiban 
lehetett kapni, a 19. században a délutáni teázás és 
a teaestély egyre népszerűbb volt a módosabb polgár-
ság körében. Az évszázad közepétől egyre több helyen 
lehetett kapni például fűszerüzletekben, porcelánüz-
letekben, divatáruüzletekben is. Az első teaház a Váci 

utca sarkán nyílt, de rövid életűnek bizonyult: egy év 
üzemelés után, 1871-ben bezárt. Bár az első teaház nem 
tudott sokáig tenni a teázás népszerűsítéséért, megtet-
ték ezt országszerte a cukrászdák.

1939-ben a magyar királyi földművelésügyi miniszter 
egyik rendelete szabályozta a magyar tea minőségét és 
forgalmát, valamint tiltotta a kínai (orosz) tea hamisítá-
sát, azaz más növény leszárított leveleivel való összeke-
verését.

A második világháború nem kedvezett a teabeho-
zatalnak, a kínálat visszaesett. Ennek következtében 
virágzásnak indult a feketepiac, illetve a helyettesítő 
termékek iránti kereslet (ilyen volt a gyógynövényekből 
kevert tea, valamint az ízesített, színezett szederlevél-
ből készülő „Planta tea”).

elsődleges kereskedőivé váltak – az első teaszállítmány 
állítólag 1610-ben érkezett Amszterdamba. Ezeken a he-
lyeken a te, tea (vagy ennek valamilyen formája) változat 
terjedt el, mivel a fő holland kikötők Kelet-Ázsiában 
 Fucsienben és Tajvanon voltak, ahol az emberek a te 
kiejtést használták. Magyarországra Hollandiából –  
Németországon keresztül – érkezett, sokáig a holland 
tea kifejezést használták rá.

A TEA KARRIERJE HAZÁNKBAN
Korábban, a 17. században kettős étkezési rend volt 
jellemző hazánkban, azaz délelőtt 10-ig megebédeltek, 
este pedig hatkor vacsoráztak/estebédeltek a neme-
sek és polgárok. Egyes feltételezések szerint a tea is 
szerepet játszott a hármas étkezési rend (reggeli, ebéd, 
vacsora) kialakulásában.

A 18. században még igen kevés tea jutott Magyar-
országra, drága luxuscikknek számított, éppen ezért 
először az arisztokrácia köreiben vált népszerűvé. 
Palocsay György huszárszázados a század legelején 
említést tett az új italokról – kávé, tea, csokoládé –, de 
úgy vélte, jobb volna, ha otthon inkább jó magyar bort 
innának az urak.

A 19. század elején Bonaparte Napóleon rendelete 
nyomán Franciaország, valamint az általa megszállt 
és vele szövetséges államok minden kereskedelmi 
tevékenységet felfüggesztettek a Brit Birodalommal. 
A kontinentális zárlat átmenetileg szüneteltette a tea 
tengeri útját. Ekkor vált meghatározóvá és Euró-
pa-szerte kedveltté a Kínából Oroszországon keresztül 
Berlinig elvezető szárazföldi úton szállított úgynevezett 
karavántea, melyet (bár tudták, hogy Kínából származik) 
orosz teának is neveztek. 

NAPJAINK TEAFORRADALMA
„Olyan teázási szokás itthon, mint Angliában/Japánban, 
nincsen, viszont azt tapasztalom, hogy most kezdődik 
a teázás forradalma” – mesélte lapunknak Varga Marian-
na teaszakértő, okleveles kertészmérnök. Párhuzamba 
állítja a minőségi kávé terjedését és a minőségi tea iránti 
kereslet növekedését: „10-15 évvel ezelőtt rengeteg 
magyar ivott instant kávét, manapság meg már hódít 
a minőségi kávé: olyan részletességgel dönthetünk, 
hogy ki melyik országból, milyen babszemből, milyen 
pörköléssel készült kávét szeretne. Biztos vagyok 
abban, hogy a teával is hasonló fog történni. Már egyre 
jobban érdeklik a teafogyasztókat is ezek a részletek, 
hogy honnan érkezik a növény, milyen termőföldön 
növekedett és mikor szedik.”

A teaszakértő elmondása alapján hagyományos tea-
termesztésből még senki nem él meg hazánkban, Ma-
gyarországon neki van egyedül teakertje, legközelebb 
Németországban és Hollandiában találhatunk hasonlót. 
Éppen ezért Marianna létrehozott egy bemutató kertet 

is, amelynek az elsődleges célja 
az, hogy közelebb hozza a növényt 
a fogyasztókhoz. Megmutatja, 
hogy néz ki egy teaültetvény, 
melyik levelet érdemes leszedni, 
és beszél arról, hogyan dolgozzák 
fel azokat. Miközben megismerik, 
meg is kóstolhatják az érdeklődők 
az ott termett teát. Sőt, Mariann 
kísérleteinek köszönhetően ma 
már bárki nevelhet 1-2 teacserjét 
az otthonában, minden ehhez 
szükséges információt megad 
a termesztő.

„Tíz éve tartok teaworkshopokat. 
Eleinte még senki nem értette, és 
kicsit bolondnak is néztek, hogy 
miért kell arról workshopot tarta-
ni, hogy belógatom a filtert a forró 
vízbe. Persze nem erről volt szó, 

egy ilyen eseményen átbeszéljük a termőterületeket, 
a teatípusokat, az elkészítésüket. Manapság erre egyre 
nagyobb az érdeklődés, főleg a fiatalok részéről” – zárja 
gondolatait az okleveles teaszakértő.

Ahogy egyre többen fordulnak itthon a minőségi tea 
(fogyasztása) felé, egyre többen importálják és értéke-
sítik ezeket. Ma már megélnek hazánkban a teaházak is, 
többen tartanak a fentihez hasonló kóstolókat. A tea-
forradalom gyújtópontjaként még nem beszélhetünk 
a trafikokról, de mivel ezek az egész országban elérhe-
tők, és a lehetőség is adott, hogy a legjobb teákat érjük 
el bennük, talán majd szerepet kaphatnak benne.

Kottász Adél

Ázsiából indulva meghódította az egész világot. Magyarországra a kávéval és  
a csokoládéval egyszerre érkezett, ekkor még drága volt, luxuscikknek számított. 
Később hamisítását rendeletben tiltották, a második világháború után pedig 
virágzott a feketepiaca. Népszerűségét főleg a cukrászdáknak köszönheti, ma pedig 
már hazánkban is zajlik a forradalma. Mivel a trafikokban is lehet forgalmazni teát, 
utánajártunk, mit érdemes tudni erről az italról.
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Mizo Coffee Selection jegeskávé portfó-
liónk kizárólag minőségi alapanyagokból, 
100% arabica kávéból és 100% Mizo tejből 
készülnek, mely elengedhetetlen a ké-
nyeztető kávéélményhez. Az UHT kávéink 
330 ml-es kiszerelésűek, visszazárható 
csomagolással rendelkeznek, mely illesz-
kedik az „on the go” fogyasztási alkalmak-
ra. A változatos fogyasztói igények szerint 
kialakított kínálatunkban szerepelnek 
laktózmentes, cukormentes, különböző 
erősségű stb. variánsok is, valamint az 
egyre népszerűbb ízesített kávék keresle-
tére reagálva elérhető kínálatunkban az új, 
Kókusz-mandula ízű latte is, mely  
0% hozzáadott cukrot tartalmaz.

A laktózérzékeny fogyasztóink igényeit is 
figyelembe véve kínálatunk részét képe-
zik a laktózmentes variánsok (Cappucci-
no, Doppio, Laktózmentes Espresso), me-
lyek változatlanul 100% arabica kávéból 
és 100% Mizo tejből készülnek, garantálva 
a kényeztető kávéélményt.

MIZO COFFEE SELECTION
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 330 ml
Javasolt fogyasztói ár: 449 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.mizo.hu/coffeeselection
Rendelési információ: 
E: orsolya.barna@bonafarm.hu
T: +36 70 930 4197

MIZO COFFEE SELECTION
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 330 ml
Javasolt fogyasztói ár: 449  Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.mizo.hu/coffeeselection
Rendelési információ: 
E: orsolya.barna@bonafarm.hu
T: +36 70 930 4197

SOLE-MIZO ZRT.

AZ ÉDEN ÍZE

MEGÉRKEZETT
A KÓKUSZ-MANDULA 
ÍZŰ LATTE!
A KÓKUSZ-MANDULA A KÓKUSZ-MANDULA 

AZ ÉDEN ÍZE

MEGÉRKEZETTMEGÉRKEZETT

AZ ÉDEN ÍZE

MEGÉRKEZETTMEGÉRKEZETT
A KÓKUSZ-MANDULA 

AZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZEAZ ÉDEN ÍZE
0%hozzá-

adott
cukor*

ÚJ!

*Természetes módon előforduló cukrokat tartalmaz.  |  A kép illusztráció.

Egyedi és felismerhető karakterrel, enyhe 
gyümölcsös és csokoládés ízjegyekkel 
rendelkező felső prémium kategóriás 
kávékeverék. A Café Perla Rossót a 
Kávékorzó Független Kávémagazin 
közönségszavazásán 2019-ben, 2020-ban, 
2021-ben és 2022-ben is Magyarország 10 
legkedveltebb kávéja közé választották.

10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávéké-
szítéshez. Hosszan tartó aromával, sűrű és 
tartós cremával rendelkezik. Klasszikus, 
olasz pörkölésre jellemző ízvilág.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 250 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók. Tetővel 
vagy anélkül is praktikus megoldás  
a dohányboltok számára.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott kör-
nyezetbarát, bio, fa keverőpálcika immár 
nélkülözhetetlen minden dohányboltban, 
ahol kávéitalok készülnek.

CAFÉ PERLA ROSSO 

Termékkategória: Kávé
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
6142 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 9399 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
3110 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 4799 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

MATYÓ MINTÁS HŐÁLLÓ PAPÍRPOHÁR

Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

FA KEVERŐPÁLCIKA 110 MM

Termékkategória: Instore eszköz 
Kiszerelés: 1000 db/tasak
Javasolt fogyasztói ár: A kávéitalok-
hoz automatikusan adható, grátiszként.

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

PANNON KÁVÉ KFT. 
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HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

A HELL ICE COFFEE Double Espresso 
ultramagas hőmérsékleten hőkezelt 
(UHT), homogénezett tejital 75% tejjel, 
valódi kávékivonattal és 48mg/100ml 
koffeinnel. A terméket extrán magas 
koffeintartalom és markánsabb kávéíz 
jellemzi. A különleges csomagolású 
tejes italt 250 milliliteres, 100%-
ban újrahasznosítható alumínium 
italdobozokba töltjük, mert fontos 
számunkra környezetünk védelme.

A HELL ICE COFFEE Cappuccino 
ultramagas hőmérsékleten hőkezelt (UHT), 
homogénezett tejital 75% tejjel, valódi 
kávékivonattal és 40mg/100ml koffeinnel. 
A különleges csomagolású tejes italt 250 
milliliteres, 100%-ban újrahasznosítható 
alumínium italdobozokba töltjük, mert 
fontos számunkra környezetünk védelme.

A HELL ICE COFFEE Rum-Walnut 
ultramagas hőmérsékleten hőkezelt 
(UHT), homogénezett, rumos dió ízű 
tejital 70% tejjel, kávékivonattal és 
40mg/100ml koffeinnel. A különleges 
csomagolású tejes italt 250 milliliteres, 
100%-ban újrahasznosítható alumínium 
italdobozokba töltjük, mert fontos 
számunkra környezetünk védelme.

A HELL ICE COFFEE Latte egy valódi 
kávékivonatból és UHT tejből készült 
jegeskávé minőségi összetevőkkel és 
magas, 40 mg/100 ml koffeintartalommal, 
valamint hozzáadott tartósítószer 
és színezék nélkül. A különleges 
csomagolású tejes italt 250 milliliteres, 
100%-ban újrahasznosítható alumínium 
italdobozokba töltjük, mert fontos 
számunkra környezetünk védelme.

HELL ICE COFFEE – DOUBLE ESPRESSO 
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ICE COFFEE – CAPPUCCINO
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ICE COFFEE – RUM-WALNUT
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ICE COFFEE – LATTE 
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

A HELL ICE COFFEE fogyasztói számára a 
Slim Vanilla után megalkottuk a második 
hozzáadott cukor mentes termékünket, 
a Slim Hazelnutot. Mindkét termékünk 
valódi tehéntejből és kávékivonattal 
készül, 40mg/100ml koffeintartlommal. 
A különleges csomagolású tejes 
italainkat 250 milliliteres, 100%-
ban újrahasznosítható alumínium 
italdobozokba töltjük, mert fontos 
számunkra környezetünk védelme.

A HELL ICE COFFEE Coconut és Salted 
Caramel termékek laktózmentes tejből 
készülnek, hogy tudjunk alternatívát 
biztosítani fogyasztóink szélesebb 
körének. Mindkét termékünk ultramagas 
hőmérsékleten hőkezelt (UHT), 
homogénezett 70% laktózmentes tejjel, 
valamint kávékivonattal és 40 mg/100ml  
koffeinnel készül. A különleges csomagolású 
tejes italainkat 250 milliliteres,  
100%-ban újrahasznosítható alumínium 
italdobozokba töltjük.

HELL ICE COFFEE – SLIM VANILLA,  
SLIM HAZELNUT
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ICE COFFEE – COCONUT,  
SALTED CARAMEL
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 360 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com
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60% gyümölcstartalmú, rendkívül magas 
hígítási arányú szörpök. 1:23 arányú 
hígításának köszönhetően 12 liter kész 
gyümölcsös ital elkészítéséhez elegendő. 
A hígítást a terméken található mérőpohár 
segíti. Kiválóan alkalmas limonádék, 
koktélok alapanyagának, illetve 
szódagépekhez. 14 ízben elérhető.

Citromos, maláta kivonatos sör ízű gyü-
mölcsszörp. 50 % gyümölcs tartalmú,  
cukormentes szirup. Szénsavas vízzel 
hígítva 12 liter alkoholmentes radler ké-
szíthető belőle. Tökéletes kerti partikhoz.

YUVA KFT.  

FRUTTAMAX BUBBLE12  
GYÜMÖLCSSZÖRP 
Termékkategória: Üditőital, szörp 
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 1299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és  
nagykereskedéseken keresztül
Termékinformáció: www.yuva.hu 
Rendelési információ: 
E: sales.yuvakft@gmail.com
T: +36 20 262 5808

FRUTTAMAX RADLER SZÖRP 
Termékkategória: Üditőital, szörp 
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 1299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és  
nagykereskedéseken keresztül
Termékinformáció: www.yuva.hu 
Rendelési információ: 
E: sales.yuvakft@gmail.com
T: +36 20 262 5808

60% gyümölcstartalmú, rendkívül magas 
hígítási arányú, hozzáadott cukrot 
nem tartalmazó szörpök. 1:23 arányú 
hígításának köszönhetően 12 liter kész 
gyümölcsös ital elkészítéséhez elegendő. 
A hígítást a terméken található mérőpohár 
segíti. Kiválóan alkalmas limonádék, 
koktélok alapanyagának, illetve 
szódagépekhez. 11 ízben elérhető.

FRUTTAMAX BUBBLE12 LIGHT  
GYÜMÖLCSSZÖRP
Termékkategória: Üditőital, szörp 
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 1299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és  
nagykereskedéseken keresztül
Termékinformáció: www.yuva.hu 
Rendelési információ: 
E: sales.yuvakft@gmail.com
T: +36 20 262 5808

A népszerű, kesernyés ízvilágú üdítőital 
szörp formában. Szénsavas vízzel hígítva 
12 liter tonic üdítőital elkészítéséhez 
elegendő. Felhasználható gin és 
vodka alapú koktélokhoz is, vagy csak 
üdítőitalként.

FRUTTAMAX TONIC ÍZŰ SZÖRP 
Termékkategória: Üditőital, szörp 
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 1499 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és  
nagykereskedéseken keresztül
Termékinformáció: www.yuva.hu 
Rendelési információ: 
E: sales.yuvakft@gmail.com
T: +36 20 262 5808

HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

A XIXO Tutti Fruity rendkívül izgalmas és 
közkedvelt, tuttifrutti ízzel érkezik.  
A frissítő koffeinmentesen, hozzáadott 
B2, B3, B5, B6, B12 és C-vitaminokkal 
dúsítva, a XIXO szénsavas üdítőivel 
megegyező kedvező javasolt fogyasztói 
áron kerül a boltok polcaira. Mindezt  
a szokásos, immáron csak aludobozos, 
környezetbarát csomagolásban.

Megérkezett a XIXO Tutti Fruity 
termékcsalád legújabb tagja, a Cactus, 
amely egyenesen a trópusokra repít. 
Kattanj rá a kaktuszfüge, kiwi- és 
tuttifrutti ízű szénsavas üdítőnkre és 
vedd be vele a várost! Utánozhatatlan 
stílussal, 5-féle B-vitaminnal, koffein- és 
tartósítószer-mentesen, végtelenszer 
újrahasznosítható csomagolásban, a Tutti 
Fruity trió új tagja csak rád vár!

A XIXO Tutti Fruity Apple a XIXO egyik 
leginnovatívabb terméke, amely most 
különleges alma- és tuttifrutti ízzel érkezik.  
A frissítő koffeinmentesen, hozzáadott B2, 
B3, B5, B6, B12 és C-vitaminokkal dúsítva, a 
XIXO szénsavas üdítőivel megegyező kedvező 
javasolt fogyasztói áron kerül a boltok 
polcaira. Mindezt a szokásos, kizárólag 
aludobozos, környezetbarát csomagolásban.

XIXO TUTTI FRUITY
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: Bruttó 189 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.xixo.hu

XIXO TUTTI FRUITY CACTUS
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: Bruttó 189 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.xixo.hu

XIXO TUTTI FRUITY APPLE
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: Bruttó 189 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.xixo.hu
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HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

HELL Strong Apple energiaitalunk 
a megszokott 32 mg/100 ml helyett 
20%-kal több koffeint tartalmaz. Az 
alma és tuttifrutti íz izgalmas párosának 
köszönhetően minden egyes korty 
frissítően hat rád. Kompromisszumokat itt 
sem kötöttünk; tartósítószermentesen és 
ötféle B-vitamin hozzáadásával készült, 
környezettudatos csomagolásban.

Az első ízesített energiaitalunk a HELL 
Classic után, és azóta is töretlenül imádjuk! 
Csábító vörös szőlő ízű HELL Strong 
Red Grape energiaitalunkat 20% extra 
koffeintartalommal, ötféle B-vitamin 
hozzáadásával és tartósítószermentesen 
készítjük, ráadásul környezettudatos 
csomagolásban, hogy a társad lehessen  
a mindennapi kihívások során!

Neked bejön a dinnyés íz? A HELL Strong 
Watermelon görögdinnye ízvilággal, 
32 mg/100 ml helyett 20%-kal több 
koffeinnel, tartósítószer-mentesen, 5-féle 
B-vitamin hozzáadásával, végtelenszer 
újrahasznosítható csomagolásban várja, 
hogy a mindennapjaid részévé váljon.

Pezsdítő íz és minőségi összetevők 
 – a HELL Classic energiaital megjelenése 
óta töretlen népszerűségnek örvend. Mi  
a siker titka? 32 mg/100 ml koffeintartalom, 
ötféle B-vitamin és frissítő tuttifrutti íz, 
mindez tartósítószer nélkül.

HELL ENERGY DRINK  
– STRONG APPLE 
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK  
– STRONG RED GRAPE 
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK  
– STRONG WATERMELON
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK  
– CLASSIC 
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

A piaci igényeket figyelembe 
véve megalkottuk cukormentes 
frissítőnket, hogy tudatosan táplálkozó 
fogyasztóink is megtalálják kedvencüket 
portfóliónkban. A HELL Zero kiváló 
minőségű alapanyagokból, 32 mg/100 
ml koffeintartalommal, tartósítószer 
nélkül, cukormentesen készül, így 
kompromisszumok nélkül fogyaszthatod 
diéta alatt is.

Továbbfejlesztettük cukormentes, Zero 
frissítőnket, hogy kedvezzünk azoknak, 
akik kedvelik a gyümölcsös ízeket, de 
odafigyelnek a napi cukorbevitelre.  
A HELL Zero Strawberry-ben az élénkítő 
32 mg/100 ml koffeintartalom és az eper 
csábító íze gondoskodik a felfrissülésről.

Frissítő pillanatok várnak Rád a HELL Zero 
Red Currant-Grapefruittal.  
A vörösribizli és pink grapefruit frissítő 
ízével, cukormentesen, 5-féle B-vitamin 
hozzáadásával készítettük. Tartósítószer 
nélkül, végtelenszer újrahasznosítható 
dobozban csak arra vár, hogy mindenhol 
veled lehessen. HELL élmény, energiamentes 
élvezet, mindez kompromisszumok nélkül.

HELL ENERGY DRINK – ZERO
Termékkategória: Szénsavas ital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK – ZERO  
STRAWBERRY
Termékkategória: Szénsavas ital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK – ZERO  
RED CURRANT-GRAPEFRUIT
Termékkategória: Szénsavas ital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com
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A HELL Black Cherry különleges fekete 
cseresznye ízének köszönhetően 
igazi pezsgő hangulatot varázsolhat 
hétköznapjaidba! Vagány lila-fekete 
csomagolásban, a megszokott 
32mg/100ml koffeintartalommal és 5-féle 
B-vitaminnal, tartósítószer-mentesen, 
valamint végtelenszer újrahasznosítható 
alumíniumdobozban készül.

Funkcionális energiaitalunk a megszokott 
32 mg/100 ml helyett 20%-kal több 
koffeint tartalmaz, ezen kívül C- és 
D-vitamint, valamint L-karnitint és 
magnéziumot. Az ízélmény fokozása 
érdekében pedig mangó- és narancs 
ízeket adtunk a tuttifruttihoz. A FOCUS+-t 
azoknak ajánljuk, akik a megszokott HELL 
energiaitaloknál többet keresnek. Több 
összetevőjével is hozzájárul a fáradtság, 
kifáradás csökkentéséhez.

Töltődj fel termékcsaládunk további 
vitaminokkal felturbózott tagjával, 
amely most megújult csomagolással 
és új receptúrával hódít! HELL MULTI+ 
energiaitalunk 4-féle B-vitamin,  
A-, C- és E-vitaminok tartalma miatt 
hozzájárul az immunrendszer normál 
működéséhez. A MULTI+ természetesen 
a már jól megszokott 32 mg/100 ml 
koffeintartalommal, tartósítószerek 
nélkül készül.

HELL ENERGY MAGYARORSZÁG KFT. 

HELL ENERGY DRINK  
– BLACK CHERRY
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK  
– FOCUS+
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 315 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

HELL ENERGY DRINK  
– MULTI+
Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció,  
nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: 
www.hellenergy.com

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában megta-
lálhatóak a klasszikus mentolos ízek 
mellett az üde gyümölcsös variánsok, 
illetve a fogfehérítő Orbit White termé-
kek is. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Winterfrost 10 db, 
Orbit Melon 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosíta-
nak. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

A 2021-es év újdonságai – az új Orbit 
Mints cukorkák – az Orbit rágógumi 
legnépszerűbb ízeivel jelentkeznek. 
Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást 
nyújtanak, ha gyors és hatékony 
módon szeretnél friss leheletet elérni. 
Kiszereléséből adódóan tökéletesen 
illeszkedik a zseb méretéhez, így mindig 
kéznél van. Az Orbit rágógumikhoz 
hasonlóan cukormentes termékek. 
Elérhető termékek: Orbit Strong Mint 
cukormentes cukorka 28 g, Orbit 
Spearmint cukormentes cukorka 28 g.

ORBIT CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
25 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.hun.mars.com
Rendelési információ: contact@hu.mars.com

A Refreshers rágóban levő kristályoknak 
köszönhetően azonnali felfrissüléssel 
kezdődik a rágózás, hiszen a kristályok 
gyorsan feloldódnak a nyelven. Majd 
a rágó puha bázisa által egyedülálló és 
felfrissítő rágózási élményt élhetünk át. 
Elérhető termékek: 
Orbit Refreshers Spearmint 7 db, Orbit 
Refreshers Peppermint 7 db.

ORBIT REFRESHERS CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 
7 db-os visszazárható handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
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CARLSBERG HUNGARY 

A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
HÁT NEM CSODÁLATOS?

Az Eper és a Lime természetükből adódóan 
nagyon jól kijönnek egymással, amint 
megkóstolod az üdítő alkoholmentes 
mixüket, egyből azt kívánod, hogy lógjanak 
többet együtt. A Mandarin 0,0% élénk és 
citrusos ízvilága garantáltan tangózni fog 
az ízlelőbimbóinkkal… Szerencsénkre ez 
a tánc bármikor eljárható, hiszen alkoholt 
nem tartalmaz ez az egyedi Somersby 
ízünk. Hidegen, jégre töltve a legjobb!

A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
HÁT NEM CSODÁLATOS?

SOMERSBY
Termékkategória: Cider 
Kiszerelés: 0,33 l üveges (Alma, Görögdinnye,  
Mango & Lime, Passionfruit & narancs, Áfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY STRAWBERRY & LIME 0,0% 
-  MANDARINE 0,0%  ALKOHOLMENTES 
SZÉNSAVAS ITAL 
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,33 l üveg (eper & lime, mandarin)
Javasolt fogyasztói ár: 549 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz (Alma, Mango & Lime, Áfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 619 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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A Kronenbourg 1664 Blanc könnyed, 
citrusos és frissítő búzasör.
Utánozhatatlanul édes és pezsdítő ízét 
a főzés során hozzáadott citrusnak és 
koriandernek köszönheti. Egyedi kék 
üvege és íze hűen tükrözi a francia világ 
ízlését és eleganciáját.

A Tuborg története Hellerupban 
kezdődött, Koppenhága északi részén, 
ahol a Tuborg Sörgyár 1880-ban megfőzte 
Dánia első pilseni típusú sörét, melyet 
egyedi, zöld színű üvegbe palackoztak. 
A Tuborg alsó erjesztésű világos sör, 
amelyet lágy és friss íze, valamint gabona- 
és virágaromája tesz különlegessé. 
Közepesen gazdag, élénk íz- világa 
mérsékelten keserű utóízzel párosul.

A Carlsberget 1847 óta főzik, mára a világ 
több mint 140 országában kapható.  
A Carlsberg főzésekor kiemelten fontos 
a minőség, az innováció és a folyamatos 
fejlődés. Prémiumminőségű tiszta 
malátasör, az egyedi Carlsberg komlóval 
ízesítve a felülmúlhatatlan ízélményért. 
A Carlsberg az aranyló gabona színében 
ragyog, habja gazdag és hófehér.

KRONENBOURG BLANC
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz / 0,33 l üveg 
Javasolt fogyasztói ár: 519 Ft / 559 Ft 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.1664blanc.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

TUBORG
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz / 0,33 l üveg 
Javasolt fogyasztói ár: 409 Ft / 425 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.tuborg.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARSLBERG 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz / 0,33 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 439 Ft / 449 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY 
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CARLSBERG HUNGARY 

Az 1128-ban alapított Grimbergen Apátság 
szörnyű tűzvész áldozata lett 1142-ben, 
1566-ban és 1798-ban. Minden alkalom-
mal, amikor megsemmisült, újjáépítették. 
A grimbergeni szerzetesek a főnixet 
választották szimbólumként, jelképezve 
az apátság örökös újjászületését. Ennek 
tiszteletére mottójuk „Ardet nec consumi-
tur” lett, ami azt jelenti: „Elégetve, de nem 
elpusztítva”.

Az 1895-ben alapított Budweiser minő- 
ségét és egyedi karakterét a legjobb 
minőségű Zatec komlónak és a válogatott 
morvaországi malátának köszönheti.

A páratlanul zamatos új Garage azonnali 
felfrissülést nyújt, a Hard Lemon névre 
hallgató citromos, a Hard Strawberry 
pedig epres ízesítéssel bolondított. A 
karakteres üveg hangsúlyos megjelenést 
biztosíts, a húzófüles kupak egyszerű 
és gyors nyitást tesz lehetővé. Könnyen 
iható, a savanykás és édeskés jelleg 
egyedi összhangja garantálja a kirobbanó 
ízélményt!

GRIMBERGEN - BELGA APÁTSÁGI  
BLONDE - VIILÁGOS SÖR 0,33 L 6,7% 
DOUBLE-AMBRÉE – BARNA  
SÖR 0,33 L 6,5%  
ROUGE INSTENSE - GYÜMÖLCSÖS  
ÍZESÍTETT SÖR 0,33 L 5,5%
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33L üveg 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

BUDVAR PREMIUM LAGER ORIGINAL & 
DARK LAGER – CSEH VILÁGOS SÖR
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

GARAGE HARD LEMON / HARD  
STRAWBERRY ÍZESÍTETTT MALÁTA  
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,4 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 635 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Borsodi Bivaly hazai fejlesztésű sör, 
mely 6,5%-os alkoholtartalmával a mezőny 
legerősebb indulója. Testes ízű és kissé 
sötétebb színű sör íze és ereje tökéletes 
harmóniát alkot. Alk.: 6,5% (V/V)

A Borsodi Mester tiszta malátából főzött, 
prémium lager sör, melyet Németh András 
sörfőzőmester alkotott meg a Borsodi 
Sörgyár fennállásának 45. évfordulójára. 
A kétfajta malátából és kétfajta komlóból 
főzött nedű különleges ízélményt jelent. 
Alk.: 5,0% (V/V)

Egzotikus Borsodi Tropical Ale, a trópusi 
gyümölcsök zamatával és a nyár 
könnyedségével. A mangó, a guava és 
a maracuja gyümölcs levét együtt érleljük 
a felsőerjesztésű sörrel. Alk.: 4,0% (V/V) Itt 
a mélyvörös Borsodi Meggy Ale, mely meglep 
a zamatosan édes, de meggyesen fanyar 
ízével. Alk.: 4,0% (V/V) A Borsodi Gyömbér Ale, 
egy fűszeres, gyömbéresen pikáns, mégis 
könnyed felső erjesztésű sör. Alk.: 4,0% (V/V) 
A Borsodi Hoppy egy citrusos és komlósan 
kesernyés sör, ami minden alkalomhoz 
passzol. Alk.: 4,5% (V/V) A Borsodi IPA egy 
karakteres ízvilágú felső erjesztésű sör, 
melyben a kesernyésség találkozik a citrusos 
és fűszeres ízvilággal. Alk.: 5,00% (V/V)

Az ország egyik kedvenc sörét, a Borsodi 
Világost 1973 óta folyamatosan töké-
letesítjük fogyasztóinknak. Így a kiváló 
minőségű, lager típusú sörünket mára 
tisztán árpamalátából, kukoricadara nélkül 
főzzük. A Borsodi Világos íze az évek során 
még kiegyensúlyozottabb lett, de továbbra 
is jellemző rá a kellemes keserűség és a 
csillogó aranysárga szín, melyet dús, finom 
pórusú hab koronáz. Alk.: 4,5% (V/V).

BORSODI BIVALY 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

BORSODI MESTER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

BORSODI TROPICAL ALE, MEGGY ALE, 
GYÖMBÉR ALE, HOPPY, IPA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu  

BORSODI VILÁGOS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

Tudtad, hogy 10 perc nevetés akár 20 kalóriát 
is elégethet? Maradj kíváncsi, és próbáld ki az 
alacsony kalóriatartalmú görögdinnye-eper, 
ananász-lime és málna-áfonya ízű Frisseket! 
0,0% alkohol, 100% felfrissülés – ez a Borsodi 
Friss, egy könnyed lager sör és üdítő gyümölcslé 
keveréke, kizárólag természetes forrásból 
származó összetevőkkel Minőségi választás 
azoknak, akik inspiráló élményekkel teli 
mindennapokra szomjaznak.

Az alkoholmentes Borsodi Friss a klasszikus 
söríz és a finom gyümölcsök együttese, 
amely tökéletessé tesz minden pillanatot, 
kötöttségek nélkül. Legyen az vízparti 
kikapcsolódás, baráti összejövetel vagy egy 
laza délután a kertben, az alkoholmentes 
Borsodi Friss 0,0% üdítő kísérője lesz az 
alkalomnak. Maradj kíváncsi, és örülj te is a 
megújult csomagolású Frisseknek!

A Stella Artois egy belga eredettel rendelkező 
kivételes ízvilágú sör, melynek története több 
mint 600 évre nyúlik vissza, amikor a sört 
karácsonyi ajándékként főzték a kis belga 
város, Leuven lakóinak. Könnyed, elegáns sör, 
optimális hőfokra hűtve kiváló szomjoltó. Színe 
szép szalmasárga, krémszínű fehér habja tömör, 
dús és finom pórusú. Alk.: 5,0% (V/V)

Egy alkoholmentes Stella Artois? Többé 
nem csak egy álom, ez már a valóság. 
Sörfőzőmestereink 600 éves belga sörfőzési 
örökséget vettek át, és ötvözték a legjobb 
minőségű természetes összetevőinkkel, hogy 
megalkossanak egy alkoholmentes, ízzel teli 
sört. Karakteres komlós keserűséggel, frissítő 
szénsavassággal és tiszta lecsengéssel, 
egy csepp alkohol nélkül és alacsony 
kalóriatartalommal, a Stella Artois mindenki 
számára élvezetet nyújt.

BORSODI FRISS 0.0% – ALACSONY  
KALÓRIATARTALOMMAL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

BORSODI FRISS 0.0% 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu

STELLA ARTOIS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.stellartois.com  

STELLA ARTOIS 0.0% – ALACSONY 
KALÓRIATARTALOMMAL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.stellartois.com 
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Granát a Staropramen híres 
sörfőzőmestere Michal Trnka keze 
munkáját dicséri, melyet a páratlan 
alkalmak megünneplésére készített el. 
A sör tiszta komlóaromájáról és sötét 
malátájáról vált megkülönböztethetővé, 
amely a sör sajátos rubinpiros színe 
mellett ritkává és különlegessé teszi 
azt. Az ideálisan kesernyés, testes íz 
mellett megjelenése teszi a Staropramen 
Granátot a tökéletes választássá minden 
kivételes pillanathoz. Alk.: 4,8% (V/V)

A különlegesen finom Staropramen Darkról 
mindig is elismeréssel és csodálattal 
beszélnek akik ismerik. A tökéletes 
megjelenés, testes barna sör minden 
bársonyos kortyában a nyugtató karamell 
édes, valamint a legkiválóbb komló 
kesernyés aromája olvad eggyé.  
Alk.: 4,4% (V/V)

Gazdag ízvilágú sör, búzamalátából 
főzve a legkiválóbb komlókkal és egy 
leheletnyi korianderrel. Különlegessége 
gazdag aromájában és hívogatóan 
opálos színében rejlik. A Staropramen 
Unfiltered egy kellemesen lágy, egyedi 
sör, mely az eredeti cseh ízt ötvözi a 
német búzasör jegyeivel és a belga sörök 
gyümölcsösségével. Alk.: 5,0% (V/V)

A Staropramen a világ első számú prágai 
söre, 1869 óta kapcsolódik össze szorosan 
Prága történetével. Komlóban gazdag illata 
még azelőtt visszarepít a cseh sörfőzdék 
világába, hogy a nedű az ajkadhoz érne. A 
ragyogóan tiszta arany szín vastag, krémes 
habbal találkozik, különlegesen finom ízt 
adva ezzel a sörnek. 
A testes, kiegyensúlyozott karakterű 
prémium sör lágy malátaízzel kezdődik és 
kellemesen kesernyés lecsengéssel zárul. 
Alk.: 5,0% (V/V).

STAROPRAMEN GRANÁT 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu  

STAROPRAMEN DARK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu 

STAROPRAMEN UNFILTERED 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu 

STAROPRAMEN PREMIUM
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

Prága merészsége a pilseni lagerek 
könnyedségével. Michael Trnka az egyik 
legfontosabb ember a Staropramen 
történetében. Ő alkotta meg a könnyedebb, 
10 Plato-fokos receptúrát. Ez bizonyult a 
sörgyár történetében az egyik legfontosabb 
innovációnak és vált a cseh és szlovák terület 
legnépszerűbb Staropramenévé. Ez alapján  
a recept alapján készül a Praha, melynek 
lényege, hogy a lehető legtöbb ízt és aromát 
megtartsa a szokásosnál alacsonyabb 
alkoholtartalom mellett. Sörünket merész 
ízvilág és kellemesen enyhe kesernyésség 
jellemzi. Alk.: 4,0% (V/V)

A Beck’s különlegesen kellemes, 
kesernyés ízű prémium német sör, 
amely világszerte elismert és kedvelt. 
A Beck’s a német tisztasági törvény 
szerint készül, vagyis kizárólag négy 
természetes összetevőt tartalmaz, ezek 
főzési technológiája biztosítja a márkára 
jellemző karakteres ízt. 
Alk.: 5,0% (V/V)

A Miller sör lágy, frissítő ízélményt nyújt. 
Kellemesen keserű, komlós aroma 
jellemzi, mérsékelten testes és finom 
malátautóízzel. A különleges lágy ízét 
a speciális Cold-filtering (négyszeres 
szűrés) technológiának köszönheti. 
Alk.: 4,70% (V/V)

A Corona sör aranyló színe és lágy íze 
Mexikó büszkeségét hirdeti 1925 óta. 
Ikonikus átlátszó üvege egyedivé teszi 
a márkát a világ sörpiacán. Lime-szelettel 
fogyasztva páratlan ízhatást érhetünk el.  
Alk.: 4,50% (V/V)

STAROPRAMEN PRAHA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu

BECK’S 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 

MILLER GENUINE DRAFT
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack, 0,5l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.millergenuinedraft.com

CORONA 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,335 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
itala volt. Egy válogatott minőségű 
alapanyagokból készülő, aranyszínű, 
könnyen iható nedű, mely dobozos, 
palackos és PET palackos kiszerelésben 
is elérhető. 
Alk.: 4,10% (V/V)

A Riesenbrau könnyű, közepesen testes 
sör. Kellemesen kesernyés komlóízzel 
és üdítően pezsgő szénsavtartalommal 
örvendezteti meg a fogyasztóit. Tükrös, 
világossárga színével és harmonikus 
malátás illataromájával alkot páratlan 
kombinációt. 
Alk.: 4,0% (V/V)

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
itala volt. Egy válogatott minőségű 
alapanyagokból készülő, aranyszínű, 
könnyen iható nedű, mely dobozos, 
palackos és PET palackos kiszerelésben 
is elérhető. 
Alk.: 4,10% (V/V)

A Löwenbräu Lager számos európai 
országban népszerű sörmárka. A bajor 
sörfőző mesterek által ihletett világos sör, 
amely a fogyasztók ízlési preferenciáit kö-
veti. Teltségében és szomjoltó jellegében 
is kiemelkedik. 
Alk.: 4,0% (V/V)

RÁKÓCZI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RIESENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RÁKÓCZI PET
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 2 l PET 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

LÖWENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

22 Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

Az IPA egy felsőerjesztésű ale típusú 
sör, melynek eredeti receptje Angliából 
indult világhódító útjára. A szűrt Dreher 
IPA karakteres ízével, hatféle komlójával 
és arany színével egészen különleges 
élményt nyújt.

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. 
Ideális választás mindazoknak, 
akik bolondulnak a gyümölcsös ízű 
különlegességekért és még több 
izgalomra vágynak a mindennapokban.

Az új barackos Drehert a barack 
utánozhatatlan íze és a kétféle 
komló karaktere határozza meg. 
Ezt a különleges terméket azoknak 
készítettük, akik szeretik az 
újdonságokat és a kirobbanó nyári 
ízeket.

DREHER GOLD 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER IPA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BARACK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd fel 
ezt az intenzív ízű sört, melyet karamell-
malátával főztünk Neked! A Dreher Bak 
a Dreher Sörgyárak saját recept alapján 
készülő, 7,3% alkoholtartalmú barna söre, 
melynek testességét a malátára és ka-
ramellre emlékeztető íze adja. Karakteres 
keserűje harmonizál édes ízével, melyet 
a komlóillat tesz egésszé. Színe mélybar-
na, habja krémszerű.

Ha Te is szívesen megkóstolnál egy lager 
sörkülönlegességet, akkor a Dreher Bitter 
Lagert neked találták ki. Az új Dreher Bitter 
Lager egy igazi klasszikus sör a kesernyés 
íz kedvelőinek. Íze a világos sörökhöz 
képest kissé kesernyésebb, teltebb, ugyan-
akkor a háromféle komló kiegyensúlyozott 
ízvilágot kölcsönöz az italnak.

A Dreher sörökre jellemző, kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk. 
Illatában és ízében egyértelműen dominál 
az aroma komló, amely nyers komlóra 
és zöld növényekre emlékeztet. Enyhén 
gyantás, citrusos, így kellemes hatást 
kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, kellemesen 
karakteres sör, aranyló színnel és fehér 
habkoronával, ami bárhol, bármikor 
fogyasztható.

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

DREHER BAK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BITTER LAGER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
után.

A Dreher 24 Lime-Menta ideális 
kombinációja a lime citrusos és a menta 
hűsítően frissítő ízének. Minden aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
alkalmával tökéletes választás, bárhol, 
bármikor.

A Pilsner Urquell világszerte ismert 
és elismert cseh sörmárka, a „pilseni 
sör” kategória megteremtője. Neve 
magyarul eredeti forrást jelent. A Pilsner 
Urquellt a Plzensky Prazdroj sörgyár 
főzi és palackozza az eredeti 1842-es 
recept szerint, de a legmodernebb 
technológiával, ugyanazon eredeti 
cseh alapanyagok felhasználásával. 
Sokan próbálták már utánozni, de az 
eredetivel megegyezőt senkinek sem 
sikerült előállítani. Ez a sör hű eredeti 
receptjéhez: jellegzetes ízéből ez  
a különleges márka sohasem veszített.

 Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

DREHER 24 0,0% 
CITROM, MEGGY-SZEDER, MARACUJA- 
SÁRGADINNYE, GRÁNÁTALMA 
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és  
gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
LIME-MENTA
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és 
maracuja-sárgadinnye ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel a 
jól megszokott, felemelő ízt kapod, tele 
élettel, szenvedéllyel és olasz virtussal. 
Így teljes mértékben kiélvezheted 
a lelkesítő pillanatokat, most 0.0% 
alkoholtartalommal.

Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

Egy kellemes, könnyen iható 
lager, a trendeknek megfelelően 
alacsony keserűséggel és 4,2%-os 
alkoholtartalommal, ugyanakkor 
változatlanul magas minőséggel, és 
felemelő olasz ízzel. Ajánljuk nemtől 
függetlenül minden prémium sört 
kedvelőnek nyári pillanatokhoz és baráti 
összejövetelekhez.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, amelyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy frissítő sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

PERONI 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI STILE CAPRI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velke Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kivaló, könnyen 
iható, erőteljes komlós sör, 4,6%-os 
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik 
legnépszerűbb sörét, az Arany 
Ászokot, Dreher Antal által 1850-ben 
kifejlesztett, és később a magyar 
söriparban is meghonosított ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi a 
kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az 
egyik legnagyobb Magyarországon 
kapható bajor sörmárka. A HB Premium 
és Lager a bajor tisztasági törvénynek 
megfelelően készül: azaz csak maláta, 
komló és víz felhasználásával. A német 
típusú márka harmonikus maláta 
és komló illatú sör. Mérsékelten 
keserű, közepesen telt ízű ital, tiszta 
illatharmóniával, a termékre jellemző 
aromával és kellemes csípős recenciával 
(szénsavasság).

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
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A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben a karamell, a dió és  
a friss kenyér íze jelenik meg.  
Egy tökéletesen kiegyensúlyozott  
barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

Bajorország szívében, Erdingben található 
a világ legnagyobb búzasörfőzdéje.  
A legnemesebb búza- és árpamaláta, az 
ellenőrzött ültetvényeken termelt komló, 
a saját kútból származó, kristálytiszta víz 
és a felső erjesztésű élesztőtörzs jelenti 
a valódi búzasör titkát. A hamisítatlan 
szűretlen búzasör-specialitások máig 
a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek
Alk.: 5,3% (V/V)

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ERDINGER Brauhaus Hellesben 
minden megvan, amire egy igazi bajor 
világos sörnek szüksége van: könnyen 
fogyasztható, frissítő. Világos aranysárga 
színű, tökéletes habjával koccintásra 
invitál. Finom fűszeres árpamaláta 
jegyek és kellemes komlós keserűség 
kombinációja kerek testet eredményez. 
Harmonikus jellege miatt az erdingi Helles 
egy könnyedén csúszó, remek sör.
Alk.: 5,1% (V/V)

ERDINGER BRAUHAUS HELLES 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült ter-
mékből vonják ki az alkoholt, mint hagyo-
mányosan, hanem megelőzik az alkohol 
kialakulását, mindezt úgy, hogy a termék 
megfeleljen a Német Sörtisztasági Rende-
letnek is. Az alkoholmentes radler sörök 
kedvelői számára ajánljuk a Clausthaler 
Lemont, amely a megszokott minőséget 
nyújtja üdítő citromízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos el-
ismerést kapott a különböző szakvásáro-
kon. A sörgyár alapelve: magas minőségű 
szász sör gyártása, környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban dob-
ta piacra búzasörét Schöfferhofer néven. 
Azóta a habzó, bizsergő Schöfferhofer 
Németország egyik vezető búzasöre lett. 
A Hefeweizen, azaz az élesztős búzasör 
hozza mindazt a finomságot, amiért  
a búzasört szeretjük. Temperamentumos 
íze felébreszti a vágyat egy nagy hideg 
kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 369 / 499  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 399 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos (Grapefruit) /  
0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 599 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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ROUST HUNGARY KFT. 

Curt Mast 1934-ben alkotta meg az  
56 gyógynövényből álló Jägermeistert, 
amit ma már a világ egyik legnépszerűbb 
keserűlikőreként tartanak számon. 
Fogyasztása: -18 °C-on shotként vagy 
koktélként.

A több mint 85 éves recepten csavartunk 
egyet, hogy létrehozzuk az eddigi 
legtüzesebb Jägermeistert. A SCHARF 
ugyanabból az 56 gyógynövényből áll, 
viszont nagyobb arányban tartalmaz 
gyömbért és galangált. Fogyasztása – 
18°-on shotként vagy koktélként ajánlott.

A MANIFEST a Jägermeister 
szuperprémium terméke. Különlegessége 
annak köszönhető, hogy tartalmaz egy 
extra, ötödik macerátumot, amit kisméretű, 
nyers tölgyfahordókban érlelnek 15 hónapon 
keresztül. Az így kapott párlatban áztatják 
át a gyógynövényeket, ez adja az ital 
jellegzetes tölgyfás karakterét. Fogyasztása 
enyhén hűtve vagy szobahőmérsékleten, 
kortyolgatva ajánlott.

A Romanoff története 1956-ra nyúlik 
vissza, mikor Dimitri Romanoff herceg a 
Gancia gyárnak adományozta a Romanoff 
vodka titkos receptúráit és forgalmazási 
jogát. Fő összetevője a búza, amely a 
minőségét biztosítja, valamint kellemes 
ízvilágot is kölcsönöz a terméknek. 
Fogyasztását javasoljuk önmagában, de 
koktélokhoz és long drinkekhez is kiváló 
alap lehet.

JÄGERMEISTER 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,02 l; 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,35 l;  
0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER SCHARF 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER MANIFEST

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ROMANOFF VODKA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l, 0,7 l, 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

LIQUID GOLD KFT. 

Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

CENTENARIO 9 CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy 
finom és kiegyensúlyozott blended 
whisky, amely gyengéd tőzegaromát, 
a fehér tölgy édes jegyeit és  
a karamell finom leheletét hordozza, 
amelyeket enyhe fűszeresség követ.

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741



A METAXA 7*-ot kiegyensúlyozott édes 
gyümölcsös és karamellás íze teszi 
egyedivé. Tisztán, jégre töltve, vagy 
koktélban is segít feleleveníteni a görög 
napsütés élményét. Térj el a megszokottól 
és a METAXA 7*-ot keverd proseccóval és 
baracklével a tökéletes nyári koktélért!

A METAXA 5* egy örök klasszikus Görög-
országból. Ízét a florális jegyek, a vanília 
és a híres szamoszi muskotályos bor 
teszik egyedülállóan selymessé. Fogyaszd 
tisztán, jégre töltve vagy térj el a meg-
szokottól és próbáld ki a METAXA 5*-ot 
gyömbérrel keverve!

ROUST HUNGARY KFT. 

METAXA 7* 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

METAXA 5* 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A METAXA 12* egyszerre markáns és 
lágy karaktere megkülönbözteti a többi 
borpárlattól. A 12* a legmagasabb 
minőséget képviseli a csillaggal jelölt 
Metaxák között. Ezt a párlatot hosszabb 
ideig érlelik tölgyfahordókban, így sokkal 
kifinomultabb, érettebb ízek jellemzik, 
mint társait.

METAXA 12*
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A limitált kiadású narancsos METAXA 
5*-ban az eredeti ital ízei egészülnek ki 
természetes görög narancshéjkivonattal, 
tökéletes egyensúlyt alkotva a 
bársonyosság és a narancshéjak 
keserű és édes jegyei között. Az igazán 
frissítő élményért tonikkal felöntve és 
narancsgerezddel díszítve ajánljuk.

METAXA 5* NARANCS 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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ROUST HUNGARY KFT. 

A Cointreau egy páratlan francia 
narancslikőr, melynek receptúrája 
1875 óta változatlan. Magas minőségű 
alapanyagokból, 100%-ban természetes 
összetevők felhasználásával készül. 
Klasszikus párizsi ital, melyet a franciák 
szódával, jéggel és friss lime levével 
fogyasztanak, de koktéloknak is 
elengedhetetlen alkotóeleme. Egy igazi 
Margarita, vagy a jól ismert Cosmopolitan 
tökéletes harmóniáját a Cointreau adja.

A The Botanist gin 22-féle vadon termő 
növényt tartalmaz, melyek mindegyike  
a skót Islay szigetéről származik.  
Az ital háromszoros lepárlással készül. 
Desztillálása nagyon lassan, alacsony 
hőfokon történik, így a növények aromái 
hosszan oldódnak az italban. Az eredmény 
egy összetett, virágos ízű gin, amit 
mindenképp érdemes megkóstolni.

St. Rémy, az eredeti francia brandy.  
A négy híres francia borvidékről 
(Bordeaux, Burgundy, Champagne, 
Beaujolais) származó szőlőből készülő 
prémium minőségi brandy, amelyet a 
kétszeri lepárlás és a tölgyfahordós 
érlelés tesz igazán harmonikus párlattá.

A Gancia az első eredeti olasz 
pezsgőcsalád, mely 1850 óta képviseli 
az olasz pezsgőkultúrát. Születését 
odaadással és szenvedéllyel kísérik végig 
az UNESCO világörökség részeként 
elismert piemonti pincészetben. A Gancia 
Prosecco szervírozását 8-10 °C-on 
ajánljuk aperitifként, vacsora mellé, vagy 
akár koktélok összetevőjeként.

COINTREAU 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

THE BOTANIST GIN 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

ST. RÉMY VSOP

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

GANCIA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,75 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500



A hagyományos ízek kedvelőinek 
ajánljuk ezt a klasszikus szilvás ízvilágú 
szeszesital-termékcsaládot. Négyféle 
kiszerelésbe palackozva érhető el 
a fogyasztók számára.

Régóta népszerű, kesernyés ízvilágú,  
saját receptúra alapján készített szeszes 
ital. A Bitter család új tagja a Keserű 
Szilva, mely a kesernyés ízvilágon felül 
tartalmazza az érett szilva zamatát és 
illatát. Mindkét termék négyféle kiszere-
lésbe palackozva érhető el a fogyasztók 
számára.

ALFÖLD-TABAK KFT.  

NYILAS SZILVA - 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

KESERŰ BITTER ÉS 
KESERŰ BITTER SZILVA – 24%, 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

Régóta népszerű, brandy jellegű szeszes 
ital, amelyet kellemes ízharmónia 
jellemez. Négyféle kiszerelésbe 
palackozva érhető el a fogyasztók 
számára.

BONAPARTE - 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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A Vaszilisza szeszes ital összetevője 
a finomszesz és gabonaalapú természetes 
aroma. Íze tiszta, lágy és selymes. 
Önmagában fogyasztva is élményt nyújt! 
Négyféle kiszerelésbe palackozva érhető 
el a fogyasztók számára.

VASZILISZA - 34% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt pálinkáink 
alkoholfoka 50% (V/V). Jelenleg kilencféle 
pálinkát palackozunk 0,04 l-es, platin 
formájú üvegekbe. Választható fajták: 
ágyas cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
kajszibarack, golden alma, vegyes 
gyümölcs.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 
0,04 l-es, 50 fokos termékcsaládot 
a gazdag formavilág jellemzi. Az 5 
különböző formájú csatos üvegek 
kiválóan alkalmasak ajándékozási 
célra. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
golden alma. Választható üveg 
formák: ferde, henger, hullám, 
lyukas, szív. Az aktuális készletről 
érdeklődjön a disztribútornál!

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V).  
Jelenleg nyolcféle pálinkát 
palackozunk 0,5 l-es, platin formájú 
üvegekbe. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, vilmoskörte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, vegyes 
gyümölcs.

Az Újszilvási pálinka termékcsaládunk 
45 fokos, nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 
nyolcféle pálinkából álló sorozat.  
A következő fajtákban elérhető: birs, 
cigánymeggy, fekete cseresznye, golden 
alma, irsai olivér szőlő, szőlő, vegyes 
gyümölcs, vilmoskörte. Az aktuális 
készletről érdeklődjön a disztribútornál!

ALFÖLD-TABAK KFT.  

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA 
0,04 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA CSATOS  
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,5 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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Itt a Fütyülős egyik legizgalmasabb 
innovációja, a Fütyülős Trópusi 
Gyümölcsök. Igazán egzotikus ízkavalkád, 
ugyanis a narancsos ízjegyek mellett 
felsejlik a maracuja, ananász, de még 
mangó ízvilága is. Különleges ízével 
nemcsak nyáron, de télen is megfelelő 
választás lehet az egzotikus ízek 
kedvelőinek. Önmagában, shotként 
fogyasztását javasoljuk, de emellett 
koktél alapanyagaként felhasználva – 
szénsavas narancsos itallal felöntve – is 
kiváló választás, az elkészült koktélban 
még a trópusi hangulatot is felfedezheted. 
Fütyülős Trópusi Gyümölcsök, kóstolj bele!

FÜTYÜLŐS TRÓPUSI GYÜMÖLCSÖK 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

ZWACK UNICUM NYRT. 

A Fütyülős legújabb innovációja – sokak 
nyári kedvence – a görögdinnye. Nemcsak 
a forró hónapokban, hanem a hűvösebb 
évszakokban is élvezhető, önmagában 
shotként, vagy koktélalapanyagként 
felhasználva.
Az édes görögdinnye íz mellett  
a háttérben meghúzódó frissítő menta 
felejthetetlen élményben részesíti 
fogyasztóját. Az új ízt különleges és 
limitált csomagolásban vezetjük be, 
még vonzóbbá téve azt, valamint így 
a nyári frissesség a csomagoláson is 
hangsúlyosan visszaköszön.

FÜTYÜLŐS GÖRÖGDINNYE

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l, 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

Az Unicum Barista közel hároméves 
fejlesztői munka eredménye. Az Unicum 
több mint 40 gyógyfüvéből, arabica kávé 
kivonattal készülő gyógynövénylikőr. 
A keserűlikőr-fogyasztás és a kávézás 
egyaránt évszázados múltra tekint 
vissza számos európai országban, így 
Magyarországon is. Ezt a két hagyományt 
egyesíti innovatív módon az Unicum 
Barista, mely tölgyfahordós érleléssel nyeri 
el végleges karakterét.

UNICUM BARISTA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

A Kalumba Ginek Madagaszkárról 
származó, vadontermő gyógy- és 
fűszernövények felhasználásával, a Zwack 
több mint 200 éves szakértelmével, 
tradicionális rézüstben, kis tételben 
kerülnek lepárlásra. A Kalumba Mango 
trópusokat idéző gin a mangó és a 
rózsabors ízével. A Kalumba Blood Orange 
citrusos gin a vérnarancs természetes 
ízével és mirtusz párlattal. Fogyaszd 
jéggel teli pohárban gintonikként!

KALUMBA BLOOD ORANGE GIN,  
KALUMBA MANGO GIN,  
KALUMBA WHITE GIN,  
KALUMBA SPICED GIN 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
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ZWACK UNICUM NYRT. 

Baileys Colada a tökéletes kényeztetés, 
amely megkoronázza a nyári pillanatokat.  
Az ellenállhatatlan ír krém, az édes és 
zamatos ananász, a trópusi kókusz és  
a Baileys egyedi ízeinek kombinációja 
alkotja ezt a sima és gazdag textúrájú 
Baileys különlegességet. Alkoholtartalom: 
17% (V/V)

Johnnie Walker Black Label egy olyan 
gazdag, lágy skót whisky, amely 29 
különböző lepárló házasítatlan maláta- és 
gabonawhiskyjeit elegyítve, 12 hordóban 
eltöltött év után éri el élénk, testes 
ízét. Végeredményként füstös, édes, 
fűszeres, vaníliás zamatok harmonizáló 
ízjegyei várják. Ez az otthoni fogyasztásra 
is tökéletes, díjnyertes skót whisky 
remek ajándék a lágy, füstös whiskyk 
kedvelőinek.

A Tanqueray Blackcurrant Royale a lédús 
fekete ribizlit finom vaníliával ötvözi, így 
igazán pazar ízvilágot biztosít. A fekete 
orchidea jegyeit hordozó gin kizárólag 
a legfinomabb francia fekete ribizliből, 
vaníliából és a négy klasszikus London 
Dry összetevőből – frissítő boróka, 
borsos koriander, ízes angyalgyökér és 
édesgyökér – készült. Alkoholtartalom: 
41,3% (V/V)

A jól ismert fűszeres Captain Morgan Tiki 
variánsa, melyben az ananász és a mangó 
trópusi íze dominál. Fogyasztása sok jégre 
töltve, Sprite-tal ajánlott.

BAILEYS COLADA 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

JOHHNIE WALKER BLACK LABEL 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l, 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

TANQUERAY BLACKCURRANT  
ROYALE

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

CAPTAIN MORGAN TIKI

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 



BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ:�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

BORSODI SÖRGYÁR KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.	
rendeles@agriadrink.hu	  
+36 36 517 577	
agriamarket.hu

Alföld-Tabak Kft. 	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu 

Anhtoni Kft.	
rendeles@anhtoni.hu	
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108	
www.anhtoni.hu

Bata Kft.	
batakft@batakft.hu	
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860,
+36 30 325 3936	
www.batakft.hu

Bier Non Stop Kft.
kereskedelem@biernonstop.hu
+36 66 371 729
www.bier-non-stop.hu

Bora Kft.	
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu	
+36 66 529 640	
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.	
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu	
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238 
Budapest: +36 1 451 4100 
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489  
Siófok: +36 84 506 100, 
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146 
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222	
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.	
kozpont@csepe.hu, 
csepe@csepe.hu, iroda@csepe.hu	
+36 32 460 557	

Family Friss Kft.	
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141	
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.	
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék	
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.	
italker@italkereskedohaz.hu	
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062	
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.	
vasarosnameny@kisbkerkft.hu	
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kozák Kft.	
info@kozakital.hu	
+36 30 916 9047, 
+36 30 995 3468	
www.kozakital.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315

Meal Trade Kft.	
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com	
+36 52 500 590, +36 30 515 0575	
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.	
info@paksiital.hu	
+63 96 335 914, +36 96 336 272	
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.	
minipol@pentadrink.hu	
+36 66 453 557	
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.	
info@perint.hu	
+36 94 312 887	
www.perint.hu

Pilsner Bt.	
fonyod@pilsner.hu, 
pilsner@t-online.hu	
+36 85 560 028, +36 85 560 338	
www.pilsner.hu

Pince Kft.
rendeles@pincekft.hu,
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444,
+36 59 351 560

Piramis Sör Kft.	
szamlazas@piramisital.hu	
+36 52 416 207	
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu	
+36 20 800 7110	
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu	
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826	
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.	
info@szal-to.hu	
+36 44 312 046, +36 80 208 148	
www.szal-to.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 20 326 9432
www.ventwest.hu

Vimpex Drink Kft.	
kozpont@vimpexdrink.hu	
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Zöld-Ker Kft.
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

ZD Vagyonkezelő Kft.
zpld@zpluszd.hu
+36 83 515 070
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.	
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu	
+36 37 313 120	

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu 
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu, 
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258 

Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333 

Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kerekes Kft.
italbeszerzes@kerekeskft.hu
+36 30 239 5507
www.privatelelmiszer.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tassi és Társa Kft.
info@tassi.hu
+36 1 253 6019, +36 20 333 8343, 
+36 20 667 6969
www.tassi.hu

Team-Spirit Kft.
rendeles@team-spirit.hu
+36 1 219 5495, +36 1 219 5496, 
+36 30 620 8079, +36 30 620 8080
www.team-spirit.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vady Bt.
vadybt@gmail.com
+36 96 566 136

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu 
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

38 39

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
 +36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258, 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333, 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111, 
Siklós: +36 72 352 615, 
Szekszárd: +36 74 417 167, 
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 

+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft. 	
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315	

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:
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LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

YUVA KFT. PORTFÓLIÓ :Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu Yuva Kft.

sales.yuvakft@gmail.com
+36 20 262 5808
www.yuva.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ:

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Rónatabak Kft. 
rtrafik@ronatabak.hu, 
info@ronatabak.hu
+36 20 665 3085
www.ronatabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu Agria Drink Kft.

rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219

Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 

SOLE-MIZO ZRT. PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448

Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Meal Trade Kft.
frissraktar@mealtrade.hu
+36 21 350 0600
www.mealtrade.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Power Life Team Kft.
info@powerlife.hu
+36 70 212 2111
www.powerlife.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu

Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest:
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

A beszerzési információkat tartalmazó listánk tájékoztató jellegű. 

A benne szereplő adatok a katalógusban megtalálható cégektől származnak.

Pince Kft.	
rendeles@pincekft.hu, 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444, 
+36 59 351 560	

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.	
+36 52 541 107
Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465

www.zoldker.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu

Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:  
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest:  +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,  
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741

Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:




